伊万科维奇上任后曾次集训 只有十天备战 国足争分夺利

己的执教理念,并最终选择出随队 出征的26人名单。

伊万科维奇上任后公布的 首期国足集训大名单共有31名 球员入选,平均年龄相较亚洲 杯时下降了1岁,吴曦和谭龙 两名老将落选,浙江队的中场 程进、门将赵博,上海海港队 边路球员王振澳,山东泰山队 的中场李源一和谢文能首次人 选。在伊万科维奇的首次媒体 见面会上,他就提出,每次集训都 会招两到三名新人进行考察。

目前还有部分国脚没有报到, 其中主要是泰山队球员,他们昨晚 刚刚结束亚冠联赛 1/4 决赛的比 拼,包括归化球员费南多在内的7 名国脚将很快与球队会合。另外, 受伤病影响,艾克森缺席了中超前 两轮比赛,他目前正在积极恢复。 李可则是因为家中有事,已提前向 国足方面请假,几天后将会归队。

对于选择在深圳集训的原因, 国足新主帅伊万科维奇表示,深圳 的气候条件与新加坡的更相近,同 时这里的交通距离新加坡也非常 便利。接受媒体采访时,伊万科维 奇还谈到了对归化球员的选择与 使用:"我之前就了解归化球员,也

跟他们进行了交流,我们要看到球 员有没有热情为国争光,然后才决 定是否选择他们。"

对于对手新加坡队,伊万科维 奇希望国脚们显示出良好的状态 证明自己,"这场比赛的主角还是 我们,在场上打出我们的足球哲学 和战术。我要求我的球员只看自 己的发挥,不需要关注其他的。"

训练结束后,老将张琳芃对记 者们谈到了对新帅的印象,他说: "我之前和主教练没有讨多的接触, 不过从这两天的交流下来,发现他 对球队的要求很严格,尤其强调生 活和球场的纪律。训练中,他要我 们更多地去明确自己的目标,尽可 能发挥出每个人最大的作用。"

3月21日和26日,国足将先客 场后主场,与新加坡队展开世预赛 36强赛两回合较量。在前两轮与 韩国和泰国的比赛中,新加坡全部 告负,目前积分排名垫底,几乎已 经丧失了出线希望。而国足则取 得一胜一负积3分,因净胜球劣势 暂列小组第三,同积3分的泰国队 暂列小组第二。要想顺利以小组 前二晋级接下来的18强赛,和新 加坡的两场比赛不容有失。

本报记者 关尹

名古屋女子马拉松赛中国 选手夏雨雨大幅刷新个人纪录

冲向巴黎 争取跑得更快

文件人物

日前结束的2024名古屋马拉 松赛上,夏雨雨以2小时25分45秒 大幅刷新个人最好成绩的同时,达 标巴黎奥运会资格线。她的突出表 现,让中国女子马拉松在备战巴黎 奥运的周期内,呈现令人期待的新 格局。

名古屋马拉松是世界田联白金 标赛事,也是全球规模最大的女子 赛事之一。开跑后,夏雨雨紧跟第 二集团,半程用时1小时12分22 秒,比计划快了5秒,排名第14。25 公里处比计划用时快了10秒。到 30公里处,她升至第10位,最终以2 小时25分45秒完赛,获得第五名。 这个成绩达标巴黎奥运资格线,并 大幅刷新她个人的最好成绩。

夏雨雨感叹:"肯尼亚的十没有 白吃,晒黑很值。"参加名古屋马拉 松,夏雨雨是从训练地肯尼亚直接 奔赴赛场的。肯尼亚的训练团队令 夏雨雨在马拉松项目上收获更多信 心。一起跑的有2小时18分和2小 时23分这样高水平的运动员,训练 中夏雨雨发现,自己与她们的差距 并没有想象中的大,"再努力往前够 一够,就能赶上了。

划,来到名古屋,夏雨雨就是瞄着巴 黎奥运资格线(2小时26分50秒) 跑的。相比两年前的北京马拉松, 夏雨雨的个人最好成绩提升了3分 钟多。"去肯尼亚病了两个多星期, 还很严重。在这种情况下能恢复到 现在的水平,我觉得以后应该会定 更高的目标,冲向巴黎。"她表示, "按照这次的整体配速看,我觉得可 以跑得更快。"

夏雨雨在名古屋马拉松赛上的 突破,让备战巴黎奥运周期内的中 国女子马拉松呈现新的格局。去年 在名古屋跑出2小时24分05秒的 张德顺目前排名国内第一,今年没 有参赛。与夏雨雨一同参赛的李芷 萱带伤跑出2小时28分49秒,获得 第11名。除上述三人之外,白丽也 达标巴黎奥运资格线。按照最新的 奥运选拔规则,今年的成绩排名将 决定最终代表中国征战巴黎奥运马 拉松赛的三名选手,截止时间是5 月5日。夏雨雨暂时位列第一,同 时在已经达标的四名运动员中,出 生于1998年的她是年龄最小的。 夏雨雨说,代表国家参加奥运会一 直是自己的梦想和目标,"虽然不知 道最终结果会如何,但我会全力以 赴。' 本报记者 金雷



奉贤购彩者获大乐透1263万大奖

本报讯 (记者 王志灵)3月11 日晚,体彩超级大乐透第24027期 开出11注一等奖,其中1注花落上 海。本期大乐透全国销量为2.94亿 元,筹集彩票公益金1.05亿元。

中国男足目前正在深圳集结,

备战3月21日客场对阵新加坡队

的2026世界杯亚洲区预选赛36强

寨。这是新帅伊万科维奇上任后

的首次集训,一周的短暂集中后,

球队将飞赴新加坡,重新开启冲击

日中午就正式集结,当晚就展开了

本期集训的首次训练。如此争分

夺秒,自然是因为伊万科维奇要与

时间赛跑,毕竟留给国足新教练组 的时间只有10天。伊万科维奇需

要在这段时间里向队员们灌输自

上周末刚刚踢完联赛,国足11

世界杯征程。

本期一等奖出自全国10个省 市,花落上海的一注来自上海奉贤 区南桥镇轿行路的体彩 18601代 销点。由于这位幸运购彩者进行

了追加投注,多拿了559万元追加 奖金,且这张中奖票为复式票,共 擒奖1263万元。

这位中奖者表示,他当晚通过 电脑查询获知自己中大奖了,因为 之前也中过其他彩种的二等奖,所 以心情还算比较平静,隔了一天来 领奖。他说:"购彩的这十几年,自 己很享受研究走势图选号的过程,

这次中大奖号码也全部是自己研究 得来,购彩方式偏爱复式投注,每期 购彩金额在100元至200元之间。"

最终他凭借"8+2"复式票,单 张彩票金额168元,擒下追加一等 奖1注,奖金1258万余元;四等奖 15注,奖金45000元;六等奖30注, 奖金6000元;八等奖10注,奖金 150元,合计中奖1263万元。

有失眠困扰? 免费试睡来啦!

SWES床垫全球上市 可免费试睡15天

蓝白相间的几何图案、有节奏律动的手 工床垫、贴心的温控系统、完善的安全防护 技术......最近,运动助眠床垫品牌SWES引 来了许多消费者的关注,在上海老西门、 尚悦湾等SWES门店内, 不少有着失眠困 扰的人前来体验SWES床垫的助眠魅力。

律动助眠, 轻松入睡

入睡困难、易醒、心情烦躁, 这是只有失 眠人群才懂的痛苦。近年来,睡眠经济步入快 速发展期,面对睡眠问题,很多消费者会选择 购买助眠产品。因此,想要享受婴儿般的睡 一款好的助眠床垫或许能让您心想事成。

眠花糖科技股份有限公司自立项起, 便 秉承着"拯救人类睡眠,让地球上不再有失 眠者' 的初心,并强力启动科技研发、设 计、实验测试与用户实境体验测试。在相关 的内部测试中,使用SWES床垫后,90%的 受试者在30分钟内入睡,50%的受试者在10 分钟内入睡。

为何是SWES? 这款床垫为何具有助眠 作用?原来,SWES的研发灵感源自婴儿的 摇篮,将"律动助眠"引入床垫。研发工程 师在床垫接近人体腰部、腿部位置创新设置 2个律动器。当用户平躺在床垫上启动律动 模式, 有节奏的律动分别从腰部、腿部有序 传导, 且频率均匀, 放松状态从腰部、腿部 慢慢扩展至全身。当人全身处于最佳解压状 态时,即可进入睡眠。

一款床垫都可专属定制

历时五年研发,数百万次测试,目前, "SWES"和"眠花糖"两个品牌产品已布 局上海、北京、杭州、合肥等多个城市,并 开设多家高端体验店。

在门店的实际体验中, 我们感受到了 SWES的助眠效果,躺在SWES床垫上,很 快就感受到了有节奏的律动,再加上舒适又 有质感的床垫、安静的环境,慢慢便放松下 来后就入眠了。

为了让每一个床垫符合使用者的实际需 求,SWES根据用户的身高、体重、呼吸频 率、心率等体征信息,分析测算用户身体压 力数值, 再通过大数据科学分析, 精准匹配 弹簧弹性系数和各种材料软硬度, 定制床垫 专属压力值。

现在起, SWES面向上海失眠或人睡困 难群体,开展床垫"免费试睡"体验活动。 SWES免费送床垫上门,让客户试睡15天。 试睡后满意,可享"体验官"特惠价购买; 试睡后不满意,可联系SWES公司将床垫运 回。相关的运输、安装和使用环节均免费。

上海尚悦湾店:上海浦东新区银城路66号 尚悦湾商场1楼104AB室; 电话: 021-63336707

上海老西门店: 上海市黄浦区复兴东路 复兴荟1128号; 电话: 021-63391962

上海外滩九里店:上海市黄浦区紫霞路103-107号